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No Naradi Otéazka Odpovéd Odkaz

Fl1 PS Je povoleno predvést piruetu s obratem L ikt x Lo .. |24.2.2.3
0 360° v pohybu smérem stranou? Ne, Prl pred\v/’adem sméru strano’u musi vést strana téla.

Kdyz se otocite o 360°, strana dale nevede.

Fl2 PS Predvedeni vétsi flexibility neovliviiuje 23.14¢€)
hodnotu obtiznosti- jestlize tym udéla  [Ano, tym dostane hodnotu za dalkovy skok
dalkovy skok s 135°, ale tfi gymnasté s roznozenim 135°. Toto pravidlo také plati pro v§echny
predvedou tento skok s 180° skoky a rovnovazné prvky ve stoji jednonoz
roznoZenim, bude prvek stale zapogitan [s roznozenim, HB X04, HBX05 a HBY06. Pro dany
jako dalkovy skok s roznozenim 135°?  |pfiklad budou udéleny srazky za jednotnost provedeni
Plati totéZ i pro HB805/ HB1005? rozhodcimi E panelu.

i3 PS o - . Ne, jsou pfidavkem ke tfem krok(im. MuZete pouzit tfi .13
Pocitaji se pfisuny a predskoky - N "

L R kroky do pfisunu nebo predskoku pfed prvkem nebo
(gymnastické poskoky) do limitu tfi o} N - " .
kroku pred akrobatickymi prvky a p?uzn k’m:ky pred nebo'po prllsunu/ predskok’u, kterfe B
skoky? pfedchazi prvku, ale stale nejsou povoleny vice nez tfi

kroky.

Fl4 PS 1311
V 1.3.1.1 k) Pilohy A4 se fika, ze
pozice stojné nohy neméni hodnotu
obtiznosti (DV). Znamena to, Ze muZete |Ano, pozice stojné nohy muze byt pokréena pro cely
predvést piruetu s pokréenou stojnou tym, pokud tym déla to samé.
nohou bez srazek za provedeni, pokud ji
gymnasté pfedvedou stejné?

FI5 PS DD poZadavek: Co se stane, pokud tym [Pokud je D-prvek a) vyznaCen na formulafi obtiznosti a |22.2.4
predvede vahu stranou, ktera neni b) jednim z 9 zapoéitavanych prvkil a c) pfedveden
zapocitana jako vaha stranou? (nebo alespori se vSichni gymnasté pokusili ho

predvést) po ¢asové limitu 1:30, prvek bude zapogitan
jako soucast DD, bez ohledu na to, zda tym dostane
hodnotu obtiznosti nebo ne.

Fl 6 PS Jak je méfena vzdalenost 5m od rohu  |Pfedstavte si kruh s polomérem 5m se stfedem v rohu. [22.2.3 e)
pfi pfedvadéni Rytmické sekvence
(RS)?

Fl 7 PS Je nesnadné vidét 3m/ 5m hranice, kdyZ|Rozhod¢&i si musi prohlédnout zavodni plochu zepfedu i [22.2.3 e)
CD panel rozhodg€ich je umistén na ze strany pfed zacatkem zavodu, aby se zorientovali.
podlaze. CD rozhodgi pro pohybovou skladbu budou také

usazeni na mirné zvy$ené pozici.

No Naradi Otazka Odpovéd Odkaz

FI 8 PS Na pravé probéhlych zavodech nékteré |Sed snozny, pfedklon: Hrudnik se musi dotykat a 135
tymy predvadéli prvek flexibility (sed kolena musi byt napnuta pro dosazeni hodnoty
snozny, pfedklon) bez toho, aniz by obtiznosti.
opravdu ukazaly, Ze se hrudnik dotyka
kolen. MozZna by to mélo byt vyjasnéno
pro vSechny trenéry.

Fl9 PS Jaké jsou pozadavky pro paze v silovém|Pozadavky pro napf. DBXX05 jsou: po¢atecni i kone¢na|Al1.1B
prvku? Je povoleno je mirné pokréit pfi |pozice musi byt jasné viditelné, kontrolovany pohyb bez
provadéni prvku? pauzy, ve stoji na rukou musi byt paze napjaté

(tolerance 45°). To znamena, zZe béhem Spicaru do
stoje na rukou mohou byt paze pokréené (co se tyka
obtiznosti), pokud jsou ruce napjaté ve stoji na rukou.

Fl 10 PS V pfiloze A5 na strané 6, odstavec 6.2, |Nahradte SBX06 kodem SB406. A5 6.2
rovnovazné prvky ve stoji jednonoz je
mala typo, hrudnik musi byt horizontalné
podle definice prvku.

Tul Tumble Pokud trenér pomuaze gymnastovi Obtiznost prvku, ve kterém byla dana asistence je 27.1))
predvést posledni prvek v fadé, jak je  |ztracena. K vypoctu obtiznosti jsou pouZzity ostatni prvky
vypocitana hodnota obtiznosti? fady, pokud se nejednalo o tymovou sérii (1. sérii), kde

DV pro tohoto gymnastu bude nula a obdrzi srazku 0,2
z C znamky za chybu v tymové sérii.
Tu2 Tumble Pisi na formular obtiznosti pouze dva Ne. Na akrobacii vSechny prvky musi byt zaznamenany |8.4.3

nejvyssi prvky?

na formulafi obtiznosti.




Tu3 Tumble Jaky ma vliv na C znamku a D znamku |Prvek ztraci hodnotu obtiznosti a neziska Zadnou 26.4.2
pokud trenér pomuZe gymnastovi hodnotu C kromé sméru fady (pokud je splnéna dvéma
zvladnout prvek nebo pokud gymnasta |pfedchozimi prvky). Nesplriuje pozadavek na obraty
dopadne nejdfive na chodidla? nebo na Tymovou sérii.

Tu4 Tumble Pokud je obrat 360° nezapocitan do Ano. Obrat 360°je zapo¢itan do kompozice. Prvek je 26.2
hodnoty obtiznosti, protoZe nepatii mezi |ohodnocen hodnotou obtiZznosti a i presto, Ze ta neni
dva prvky s nejvy$si obtiznosti v fadé, je|zapocitana do hodnoty obtiZznosti série.
stale zapocitan v kompozici?

Tub Tumble Pokud gymnasta nepfedvede pfesné Ano, jsou zapocitany do C. Napfiklad pokud gymnasta |26.3.1
stejnou fadu v Tymové sérii jako ostatni |pfedvede obrat 720° namisto 360°, poyzadavek na
gymnasté budou pfedvedené prvky obraty bude spInén, v pfipadé, Ze prvky ziskaji hodnotu
stale zapocitany do C? obtiznosti. Takto se postupuije, i kdyz prvky nejsou

zapocitany do D znamky série. Prostudujte si také
26.4.1 o opakovani.

Tu6 Tumble 1. série: série vpred, pokud gymnasté |Chybé&jici Tymova série (srazka 0.2), 26.3
prevedou salto toporné 360°- pfemet chybéjici obrat, pokud neni dal$i série s obraty srazka
vpred- salto toporné 180° a jeden 0.2) a chybéjici fada vpfed, pokud neni dal$i série vpred
gymnasta probéhne (nepfedvede zadny |(srazka 0.2).
prvek). Co se stane se znamokou C?

Tu?7 Tumble Jak pfisny je poyzadavek, Ze tempo Pokud je tempo salto pfedvedeno v Urovni ramen nebo |A42.1.4
salto by mélo byt v drovni ramen nebo  |niZe je pocitano jako tempo salto. Pokud je tempo salto
nize? Tato otazka vyvstala pfi jasné vySe nez v Urovni ramen nebo bez prohnuté
pozorovani tymu predvadéjiciho tempo |pozice télajako pocitano jako (toporné) salto. Tempo
salta v prvni série a néktera salta byla |salto a salto toporné jsou rGzné prvky.
pfili§ vysoko.

Trl Trampolina Jak je definovan poZadavek na vySku a |Obecné plati stejné pozadavky na vySku a délku pfi A54.2/A54.3
délku pro prvky pfi pouZiti pfeskokového|pfedvadéni prvku pres preskokové naradi.
naradi?

No Naradi Otazka Odpovéd Odkaz

Tr2 Trampolina Dvojné salto schylmo s obratem (180°) |Ano. Z pohledu kompozice jsou to rlizné prvky i pfesto, |31.1c)/ A4
ve druhém saltu a dvojné salto toporné |Ze je jim dana stejna hodnota obtiznosti. 2.1.6.b)
v prvnim saltu a schylmo v druhém saltu
s obrtatem (180°) ve druhém saltu
budou posuzovana jako dvojné salto
schylmo s obratem pro obtiznost. Mize
tym predvést oba skoky v rdznym
sériich?

Tr3 Trampolina V PFiloze A5, odstavci 4.1 pokréené "Nenapfimena pozice téla" - srazka také zahrnuje A54.1
paze nejsou zminény v poZadavcich, ale|napfimeni v ramenou a pazich.
je fe¢eno nnapfimeni téla.

Tr4 Trampolina PFi vyuziti preskokového naradi na Prvek ztraci hodnotu obtiznosti a neziska zadnou 30.3.4
trampoling, jaky ma vliv na znamky C a |hodnotu zapogitanou do C (napf. pozadavek na obraty,

D pokud se gymnasta nedotkne obéma |dvojné salto nebo Tymovou sérii), kromé samotného
rukama preskokového naradi? pozadavku na pouziti preskokového naradi (pokud je
preskokové naradi umisténo a pouZzito pro sérii).

Tu/Tr1 Tumble/Trampolina Je OK, kdyz trenér odstréi gymnastu z  |Pokud se trenér dotkne gymnasty poté, co gymnasta 28.2.11/32.2.9
cesty poté, co ona/ on dopadne? doskocil (bez ohledu na to, jestli kontrolované nebo

spadl), neni to obecné vnimano jako dopomoc.

Také pokud gymnasta nahodné vrazi do trenéra po
dopadu, ale trenér je pasivni a neupravi gymnastovu
rovnovahu, pak také za to neni udélena srazka.
Nicméné, pokud trenér pfedejde padu, pak by méla byt
udélena srazka za dopomoc.

Tu/Tr 2 Tumble/Trampolina Vyjasnéte, kdy udélit srazku za Akci Dotyk gymnasty pred dopadem je vzdy predmétem A5 2.6
trenéra. srazky (0.8). Pokud trenér umysliné pomdGze gymnastovi

ke zvladnuti prvku, je udélena velka srazka (1.5). Toto
znamena, Ze by gymnasta bez trenéra nebyl schopny
predvést platny prvek (s uznanou hodnotou obtiZnosti).
Tu/Tr 3 Tumble/Trampolina Prosim, vyjasnéte lehky dotyk zinénky |Lehky dotyk (ruky nebo kolene) znamena, Zze gymnasta |28.2.8/ 32.2.7

na tumblu a trampoliné.

se dotkne zinénky bez pomocné vahy na ruce nebo
koleni).




